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Poziom trudnosci: Bardzo trudny

1. Jak w protokole OSPF ruter potwierdza, ze otrzymat wiadomo$¢ link-state update?

o A - Polega na protokole TCP celem potwierdzenia odbioru wiadomosci,
o B - wysyta pakiet z wiadomoscig link-state update ze zwiekszonym numerem
sekwencyjnym

o C - wysyta pakiet z wiadomoscig link-state update z takim samym numerem
sekwencyjnym

o D - wysyta pakiet link-state acknowledgement z nagtowkiem LSA, kt6ry otrzymat.

2. 2.Wprowadzenie stub arca powoduje eliminacje LSA:
o A-typui
o B-typu 2
o C-typu3
o D-typu 4

. 3. Ktéry typ LSA sposéréd wymienionych moze byé rozgtaszany w pewnym obszarze
g...stuby?

o A-typu7
B - typu 4
C-typu5b
D -typu3

o

o O

. Jakiego typu ruterem jest ruter, ktéry operuje jako brama (gateway) do sieci zewnetr..
A - ABR

B - ASBR
C-DR
D - BDR

o o o o H

5. 5. Jaki ruter ma jeden interfejs w obszarze szkieletowym (backbone) i trzy interfejsy w
i...jest to na pewno ruter?

o A-ABR
o B-ASBR
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o C-DR
o D-BDR

. LSA typu 7, gdy jest transmitowane do obszaru backbone jest zamieniane na rozgtosz...
o A-typu7

o B-typu3
o C-typub
o D-typu 4

7. 7.Ktoéry ruter inicjuje rozgtoszenia typu 27
o A-ABR

B - ASBR

C-DR

D - CDR

o

o O

. Rutery OSPF porozumiewajg sie korzystajac z adreséw multicast:
A -224.0.0.9

B -224.0.0.13
C-224.0.0.5
D -224.0.0.1

o o o o

9. W ktérym z wymienionych ponizej typdw OSPF nie mogg znajdowac sie ...do innych
systemdéw autonomicznych?

o A - backbone

o B - not-so-stuby area

o C - non-backbone area
o D - totally stuby area

10. 10. Kt6re LSA sg rozgtaszane w totaly stuby area?
o A-typ1,2,3
o B-typ1,2,3,4,5
o C-typ1,2
o D-typ 3,4,5
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11. 11.Ktérego portu uzywa protokét BGP przy zestawianiu sesji TCP
A-186
B-179
C-176
D-169

O O O O

12. 12. Do jakiej klasy protokotow zalicza sig protokot BGP?
A - distance-vector protocol

B - link-state protocol

C - path-vector protocol

D - hybrid routing protocol

O O O O

13. 13. Ktéra z regut obowigzuje dla sasiadéw (peer'éw) w ramach sesji EBGP?

o A - sgsiedzi nalezg do tego samego systemu autonomicznego i moze ich dzieli¢
dowolna ilo$¢ ruteréw,

o B - sgsiedzi nalezg do tego samego systemu autonomicznego i muszg by¢
bezposrednio potaczeni,

o C - sgsiedzi muszg naleze¢ do innych systemdéw autonomicznych i sg
bezposrednio potaczeni,

o D - sgsiedzi muszg naleze¢ do r6znych systemow autonomicznych, ale moze ich
dzieli¢ dowolna ilos¢ ruterow

14. 14. Ktora z regut obowigzuje dla sgsiaddéw (peer'déw) w ramach sesji IBGP?

o A - sgsiedzi nalezg do tego samego systemu autonomicznego i moze ich dzieli¢
dowolna ilo$¢ ruterdw,

o B - sgsiedzi nalezg do tego samego systemu autonomicznego i muszg byé
bezposrednio potaczeni,

o C - sgsiedzi muszg naleze¢ do innych systeméw autonomicznych i sg
bezposrednio potaczeni,

o D - sgsiedzi muszg naleze¢ do r6znych systemow autonomicznych, ale moze ich
dzieli¢ dowolna ilos¢ ruterow

15. 15. Ktore stwierdzenie jest prawdziwe?
o A - aby mogt dziata¢ protokot EBGP,konieczne jest najpierw uruchomienie
protokotu IGP miedzy systemami autonomicznymi,
o B - aby mogt dziataé protokot EBGP,konieczne jest najpierw uruchomienie
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protokotu IGP wewnatrz systemu autonomicznego

o C - aby mégt dziata¢ protokét IBGP,konieczne jest najpierw uruchomienie
protokotu IGP miedzy systemami autonomicznymi

o D - aby mégt dziata¢ protokét IBGP,konieczne jest najpierw uruchomienie
protokotu IGP wewnatrz systemu autonomicznego

16. W jakim celu jest wykorzystywany atrybut AS_PATH?
o A - celem okreSlenia czy dana $ciezka jest aktywna w tablicy rutingu
o B - aby zapobiegaé petlom rutingu
o C - na podstawie tego atrybuty jest nawigzywana sesja IBGP z sgsiadami
o D - na podstawie tego atrybuty jest nawigzywana sesja EBGP z sasiadami

17. Jakie reguty rozgtaszania tras dotycza protokotow IBGP i EBGP?

o A - wramachlBGP rozgtaszane sg tylko trasy otrzymane z IGP dziatajgce wew
systemu autonomicznego, a w ramach EBGP rozgtaszane sa tylko trasy z IGP
dziatajgcego miedzy systemami autonomicznymi

o B - wramach EBGP rozgtaszane sa tylko trasy strzymane z IBGP i EBGP, aw
ramach IBGP nie sa rozgtaszane trasy otrzymane od sgsiadéw z protokotu
IBGP,

o C - protokoty EBGP i IBGP rozgtaszajg wszytko co otzrymajg od sasiadéw

o D - wramach IBGP rozgtaszane sg trasy otrzymane z IBGP i EBGP, a w ramach
EBGP nie sg rozgtaszane trasy otrzymane od sasiadéw z protokotu EBGP

18. Ktory protokdt zmienia domysinie atrybut NEXT_HOP?
o A-EBGP
o B-BGP
o C-IGP
o D-TCP

19. Ktéry atrybut jako pierwszy jest sprawdzany w ramach algorytmu wyboru trasy w
protokole BGP?

o A-AS PATH

o B-ORIGN

o C-NEXT_HOP

o D-LOCAL_PREF
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20. 20. Dlaczego jest wymagana topologia full-mesh dla sgsiadéw IBGP?
299922222979

o A - aby ustali¢ wtasciwg warto$¢ NEXT_HOP

o B - konieczne jest to do dziatania prokotu IGP

o C - konieczne jest to ze wzgledu na przeciwdziatanie petlom rutingu wew
systemu autonomicznego

D - konieczne jest to ze wzgledu na przeciwdziatanie petlom rutingu, gdy
przesytamy informacje o trasach miedzy systemami autonomicznymi

(e}
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